



Pri Rdečem križu Slovenije nadaljujemo z razdeljevanjem pomoči za sanacijo po poletnih neurjih in poplavah

Ljubljana, 18. oktober 2023 – Rdeči križ Slovenije je doslej razdelil že poldrugi milijon lastnih finančnih sredstev in materialne pomoči, v teh dneh pa smo med najbolj ranljivo prebivalstvo Slovenije razdelili še za pol milijona evrov vrednostnih kartic Merkurja za tehnične nakupe, še milijon evrov pa bomo v obliki neposredne finančne pomoči po sklepu komisij nakazali na naša območna združenja, kjer so imeli največ neposredno prizadetih gospodinjstev.

Pri Rdečem križu Slovenije smo doslej prejeli za **3,2 milijona EUR** donacij (poslovnih in fizičnih oseb ter SMS donacij), **milijon evrov** smo najbolj prizadetim prek naših območnih združenj razdelili v obliki **vrednostnih kartic**, dostavili in razdelili smo tudi za **več kot 400 tisoč evrov materialne pomoči** (pitna voda, hrana in prehranskih izdelki, higienski pripomočki in potrebščine, čistila ...) ter več kot 200 **razvlažilnikov**. V celoti smo razdelili tudi prvo finančno pomoč v višini **5,5 milijona EUR**, ki nam jo je za pomoč pri sanaciji po neurjih oz. poplavah namenila **Vlada RS – 500.112,19 EUR** smo razdelili med skupno **434 upravičencev, 5.001.044,00 EUR** pa **4419 upravičencem**.

Obseg škode je bil seveda mnogo večji in zato pri Rdečem križu Slovenije kot prvi pomočnik javnim oblastem v primeru nenadnih nesreč še naprej skrbimo predvsem za najbolj ranljive. S tem tednom so naša območna združenja na najbolj prizadetih območjih pričela med upravičence razdeljevati za **skupno pol milijona evrov vrednostnih kartic trgovca Merkur**, ki so v prvi vrsti namenjena za nakup izdelkov bolj tehnične narave.

Po sklepu posebne komisije pa bomo pri Rdečem križu Slovenije najkasneje do konca meseca oktobra pričeli z izplačilom **milijona evrov tistim najbolj prizadetim in ranljivim**, in sicer na območnih združenjih, ki so bila med neurji oz. poplavami najbolj prizadeta.

Pri Rdečem križu Slovenije prebivalstvu še naprej nudimo prvo psihološko pomoč in laično psihosocialno podporo, prav tako pa bomo še naprej zbirali finančna sredstva za pomoč pri sanaciji po poplavah.

Sredstva lahko še vedno nakazujete na tri načine:

- sredstva lahko nakažete **na naš TRR**: Rdeči križ Slovenije, Mirje 19, 1000 Ljubljana, SI56 0310 0123 4567 891 (odprt pri SKB Banka d. d.), sklic: 00 96875, Namen: Ujma 2023, BIC banke: SKBAS12X, koda namena: CHAR,
- lahko pošljete **SMS UJMA5 ali UJMA10** na 1919, s čimer boste darovali 5. oz. 10 evrov,
- s **kreditno kartico pa lahko enkratno ali redno** darujete tudi na namenski platformi, ki jo najdete na naslovu <https://donate.redcrossredcrescent.org/si/floods2023>.

Hvala vsem.